

# ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

ОФИЦИАЛЬНО



**ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ**

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ**

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПЯТОГО СОЗЫВА**

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел./факс 433-25-96.

## ПРОТОКОЛ № 2

Публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  
принятие новой редакции устава муниципального образования  
поселок Молодёжное от 31.07.2018 г.

**Место проведения публичных слушаний:** поселок Молодёжное,  
ул. Правды, 5, 16.00 ч.

**Председательствующий:** Глава МО поселок Молодёжное И.А.Холодилова

**Секретарь:** Еремеева О.Ю.

**Присутствовали жители:** 3 человека;

**Депутаты МС МО п.Молодёжное:** 8 человек

**Повестка дня:** обсуждение проекта муниципального правового акта «Принятие новой редакции Устава муниципального образования поселок Молодёжное».

**СЛУШАЛИ:** Главу МО посёлок Молодёжное Холодилову И.А.- Сообщила жителям МО поселок Молодёжное, что в соответствии с Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», предложениями Прокуратуры Курортного района, Уставом ВМО посёлок Молодёжное, необходимо утвердить новую редакцию Устава ВМО посёлок Молодёжное.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний «О принятии новой редакции Устава ВМО СПб посёлок Молодёжное» было вывешено на информационных стендах по адресам: п. Молодёжное, ул. Правды д.5, д.17, ул. Солнечная д.5, опубликовано в муниципальной газете «ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО» (спецвыпуск

дверь мужу, согреть обед, помыть руки, принести воду, ответить на телефонный звонок. Любопытным малышам этого было достаточно, чтобы залезть на подоконник, открыть сворку и упасть...

### Уважаемые родители!

#### Ничего нет страшнее потери ребенка, поэтому предупреждаем вас:

Москитные сетки защищают от насекомых, но они не выдерживают вес ребенка. Дети, опираясь на них, падают вниз.

Если окно не оборудовано замками, оно представляет потенциальную опасность. Даже если около подоконника не стоит мебель, малыш может принести стул и залезть на него. Вариант защиты: снять рукоятку и убрать её в недоступное для ребенка место.

Разрешать ребенку вставать на подоконник - очень опасная привычка! Рано или поздно малыш захочет посмотреть на улицу, когда взрослых не будет рядом, в гостях, где нет защиты на окнах, и так далее.

Нельзя открывать окно, когда в комнате находится ребенок, даже если кто-то есть рядом. Невозможно постоянно держать малыша в поле зрения - иногда приходится отвлекаться, а любопытным крохам хватает считанных мгновений...

**Настоятельно просим рассказать об опасности незащищенных окон всем, у кого есть малолетние дети. Возможно, это поможет спасти ребенку жизнь.**

**У Вашего  
ангела  
нет крыльев**

**Оставлять окна  
открытыми – опасно**



ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ  
КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ  
СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург,  
п. Молодёжное, ул. Правды, д. 5  
Тел./факс: (812) 433-25-96

E-mail: MA@MOMOLODEJNOE.RU  
Сайт: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Редакционная коллегия: И.А. Холодилова, Н.В. Григорьева.  
Ответственный за выпуск: И.А. Холодилова.  
Подписано в печать: 07.08.2018. Тираж 400 экз.

Макет и печать номера – «Альтернатива»

ВЕСТИ  МОЛОДЁЖНОГО

от 28 июня 2018 г.) и на официальном ВЭБ-сайте.

До проведения публичных слушаний предложений по внесению изменений и дополнений в новую редакцию Устава не поступило.

Глава МО п. Молодёжное выступила с предложением утвердить новую редакцию Устава МО п. Молодёжное.

По итогам публичных слушаний поступило предложение одобрить и утвердить новую редакцию Устава МО п. Молодёжное.

*Председательствующий*

*И.А. Холодилова*

*Секретарь*

*О.Ю. Еремеева*

---

#### ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

---

**Вопрос: «Вправе ли бывшая супруга, осуществляющая уход за ребенком-инвалидом, требовать алименты на своё содержание?»**

**Ответ:** В соответствии со ст. 90 Семейного кодекса РФ (далее - СК РФ) нуждающийся бывший супруг, осуществляющий уход за общим ребенком-инвалидом до достижения ребенком возраста 18 лет или за общим ребенком-инвалидом с детства I группы, вправе требовать предоставления алиментов на своё содержание в судебном порядке от бывшего супруга, обладающего необходимыми для этого средствами.

Размер алиментов и порядок их предоставления бывшему супругу после расторжения брака могут быть определены соглашением между бывшими супругами.

При отсутствии соглашения между бывшими супругами об уплате алиментов размер алиментов, взыскиваемых на бывшего супруга в судебном порядке, определяется исходя из материального и семейного положения бывших супругов и других заслуживающих внимания интересов сторон в твердой денежной сумме, подлежащей уплате ежемесячно.

Алиментные обязательства прекращаются при вступлении нетрудоспособного нуждающегося в помощи бывшего супруга - получателя алиментов в новый брак.

---

#### **ЗА НЕЗАКОННЫЕ ОРГАНИЗАЦИЮ И ПРОВЕДЕНИЕ АЗАРТНЫХ ИГР РЕШЕНО НАКАЗЫВАТЬ СТРОЖЕ.**

Уточнены нормы УК РФ, регламентирующие уголовную ответственность за незаконную организацию и (или) проведение азартных игр. С 10 августа 2018 года устанавливается уголовная ответственность за организацию и проведение без лицензии азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах вне игорной зоны, в том числе с использованием сети «Интернет».

Под указанный состав преступления подпадает также систематическое предоставление помещений для незаконных организации и (или) проведения азартных

игр, т.е. предоставление помещений более двух раз.

За совершение указанного преступления предусмотрено уголовное наказание в виде штрафа, обязательных работ, ограничения свободы либо лишения свободы на срок до двух лет.

Однако если указанное преступление совершено группой лиц по предварительному сговору или сопряжено с извлечением дохода в крупном размере (т.е. свыше одного миллиона пятисот тысяч рублей), лишение свободы уголовным законом за такое деяние предусмотрено до четырех лет, в особо крупном (т.е. свыше шести миллионов рублей) – до шести лет.

*Помощник прокурора района,  
юрист 3 класса*

*В.С. Шатохина*

---

#### **ЗАГРОМОЖДАТЬ ЛЕСТНИЧНЫЕ ПЛОЩАДКИ НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ**

Многие жители создают уют не только в квартире, но и на лестничной клетке. При этом граждане превращают тамбуры и холлы своих квартир в подобие чулана, в котором хранят мебель, коляски, велосипеды и другие вещи.

Однако если в доме случится пожар, все эти громоздкие и легковоспламеняющиеся предметы могут сыграть роковую роль при спасении чьей-то жизни. Захламление путей эвакуации затрудняет свободную эвакуацию людей через лестничные клетки из здания при возникновении пожара. Пламя может легко переброситься с хранимых на площадке вещей, на двери квартир.

Согласно пп. «а» п. 2 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 (далее – Правила), в состав общего имущества включаются помещения в многоквартирном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного жилого и (или) нежилого помещения в этом многоквартирном доме, в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, коридоры, колясочные и т.д.

При этом общее имущество должно содержаться в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в состоянии, обеспечивающем, в том числе безопасность для жизни и здоровья граждан, доступность пользования жилыми и (или) нежилыми помещениями, помещениями общего пользования, соблюдение прав и законных интересов собственников помещений, а также иных лиц (п.10 Правил).

Согласно Правилам Противопожарного режима в Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 25.04.2012 № 390) запрещено устраивать в лестничных клетках и поэтажных коридорах кладовые и другие подсобные помещения, а также хранить под лестничными маршами и на лестничных площадках вещи, мебель и другие горючие материалы.



В соответствии со ст. 20.4 КоАП РФ нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 3 тыс. рублей. Если данные нарушения повлекли уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека – предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 4 до 5 тысяч рублей.

*Старший помощник прокурора района,  
юрист 1 класса*

*Ж.В. Янкович*

## ОФИЦИАЛЬНО

В целях правового просвещения населения Главное управление Минюста России по Санкт-Петербургу информирует:

1. Предусмотрена ли законодательством Российской Федерации защита несовершеннолетних от воздействия рекламы?

Конституция Российской Федерации гарантирует государственную защиту материнства и детства.

Особой правовой защитой при производстве, размещении и распространении рекламы пользуются несовершеннолетние.

Конвенция о правах ребенка, ратифицированная Российской Федерацией, устанавливает, что ребенок, ввиду его физической и умственной незрелости, нуждается в специальной охране и заботе, включая надлежащую правовую защиту, как до, так и после рождения.

При современном уровне развития системы информационных коммуникаций, широком внедрении электронных средств массовой информации государство и общество уделяют большое внимание содержанию информации, адресованной несовершеннолетним. В особенности это относится к общедоступной рекламной информации.

В этих целях Федеральный закон от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон) устанавливает нормы, направленные на защиту несовершеннолетних от злоупотреблений их доверием и недостатком опыта.

Так, в пункте 8 статьи 6 Закона запрещается в рекламе формирование у несовершеннолетних комплекса неполноценности, связанного с их внешней непривлекательностью.

Данное требование направлено на защиту несовершеннолетних от негативного воздействия, которое может оказать реклама на их психическое здоровье и эмоциональное состояние.

Ответственность за нарушение требований статьи 6 Закона несет рекламодатель.

Кроме того, частью 10 статьи 5 Закона в целях защиты несовершеннолетних, не допускается размещение рекламы в учебниках для начального и основного общего

образования, школьных тетрадях и дневниках.

В главу 2 указанного Закона «Особенности отдельных способов распространения рекламы» включены ограничения, содержание которых связано с защитой несовершеннолетних.

В частности, статьей 14 ограничивается распространение рекламы в детских и образовательных передачах на телевидении. В таких передачах распространение рекламы допускается только непосредственно в начале передачи и непосредственно перед ее окончанием, при этом в зависимости от длительности передачи установлена максимальная продолжительность трансляции рекламы в начале и в конце передачи. Аналогичные нормы содержатся в статье 15, регулирующей рекламу в радиопрограммах и радиопередачах.

В главе 3 Закона «Особенности рекламы отдельных видов товаров» содержатся положения, направленные на защиту несовершеннолетних при производстве, размещении и распространении рекламы.

Так, в статьях 21-23 Закона содержится запрет на обращение к несовершеннолетним в рекламе алкогольной продукции; пива и напитков, изготавливаемых на его основе; табака, табачных изделий и курительных принадлежностей.

Реклама алкогольной продукции не должна размещаться в предназначенных для несовершеннолетних печатных изданиях, аудио- и видеопроизведениях, в детских, образовательных организациях и на расстоянии ближе, чем 100 метров от занимаемых ими зданий, строений, сооружений.

Реклама пива и напитков, изготавливаемых на его основе, не должна размещаться в предназначенных для несовершеннолетних печатных изданиях, радио- и телепередачах, аудио- и видеопроизведениях, в детских, образовательных организациях и на расстоянии ближе, чем 100 метров от занимаемых ими зданий, строений, сооружений.

Реклама табака, табачных изделий и курительных принадлежностей и т.п. не должна размещаться в предназначенных для несовершеннолетних печатных изданиях, при кино- и видеообслуживании, в детских, образовательных организациях и на расстоянии ближе, чем 100 метров от занимаемых ими зданий, строений, сооружений.

В статье 24 Закона содержится запрет на обращение к несовершеннолетним в рекламе лекарственных средств, медицинской техники, изделий медицинского назначения и медицинских услуг, включая медицинские услуги по искусственному прерыванию беременности.

### **ВНИМАНИЕ, РОДИТЕЛИ!**

### **БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ ОТ ВЫПАДЕНИЯ ИЗ ОКНА!**

За первую половину 2018 года в Петербурге из окон жилых домов выпали 25 детей. Из них трое погибли, остальные получили тяжелые травмы.

Все пострадавшие дети воспитывались в благополучных семьях. Их родители во время трагедии находились дома, просто отвлеклись на считанные секунды: открыть